Calcul du Pourcentage (A)
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Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 1 330 est 2. Quel pourcentage de 3 420 est
9317 11977

. Quel est 30% de 8 1707 4. Quel pourcentage de 440 est 1767

. Quel pourcentage de 5 130 est 6. Quel est 35% de 8007
35917

. Quel pourcentage de 7 060 est 8. 724 est 10% de quel montant?
10597

. 1860 est 60% de quel montant?  10. 420 est 15% de quel montant?
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Calcul du Pourcentage (A) Réponses

—_

w

ul

N

O

Calculez le pourcentage ou la valeur demandée.

. Quel pourcentage de 1 330 est 2. Quel pourcentage de 3 420 est
9317 11977
70% 35%
. Quel est 30% de 8 1707 4. Quel pourcentage de 440 est 1767
2451 40%
. Quel pourcentage de 5 130 est 6. Quel est 35% de 8007
35917
70% 280
. Quel pourcentage de 7 060 est 8. 724 est 10% de quel montant?
10597
15% 7 240
. 1860 est 60% de quel montant?  10. 420 est 15% de quel montant?

3100 2800
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